
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 20 серпня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

20 серпня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у  загальну  чергу  одну родину;  у  першочергову  чергу  -  6 родин з  числа
учасників  бойових  дій,  у  тому  числі  3 внутрішньо  переміщені особи;
у  позачергову  чергу  дитину,  позбавлену  батьківського  піклування);  про
зняття  громадян  з  квартирного  обліку  (2 родини);  про  взяття  на  облік
громадян,  які  потребують  надання  житлового  приміщення  з  фондів  житла
для тимчасового проживання (2 родини); про віднесення квартир до числа
службових; про виключення квартири із числа службових;  про внесення змін
до  квартирних  справ  2  родин;  про  надання  2  родинам  ордерів  на  жилі
приміщення, у яких вони мешкають тривалий час.

Комісією погоджено включення до позачергової черги однієї родини.
З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

20 серпня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося  засідання
виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради. 

Розглянуті питання: про погодження проєкту рішення районної у місті
ради «Про затвердження звіту про виконання бюджету Фортечного району у
місті  Кропивницький  за  І  півріччя  2024  року»;  про  діяльність  органів
самоорганізації населення, як складової частини місцевого самоврядування;
про погодження  проєкту  рішення  районної  у  місті  ради  «Про  внесення
змін  до  Заходів  з  благоустрою  Фортечного  району міста Кропивницького,
затверджених  рішенням  Фортечної  районної  у  місті Кропивницькому ради
від  20 грудня 2023 року № 149»;  про приєднання квартир до території,  у
межах якої діє квартальний комітет № 12. 

З усіх питань прийняті відповідні рішення.

20  серпня секретар  міської  ради  Олег  Колюка  провів  нараду  щодо
підготовки та проведення заходів з нагоди Дня Державного Прапора України
та Дня незалежності України.

Участь взяли:  керуючий справами виконавчого комітету міської  ради
Світлана Балакірєва,  керівники  виконавчих  органів  та  комунальних
підприємств.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

З  14  по  20  серпня у  місті  Вінниця  проходив  відкритий  чемпіонат
України  зі  стрільби  кульової  серед  спортсменів  2006  року  народження  та
молодших,  у якому  взяли участь 220 спортсменів. Від КЗ «КДЮСШ № 3»
у чемпіонаті показали свою майстерність 11 спортсменів.

За  результатами  чемпіонату  Кіра  Кальмукова  посіла  друге місце  в
особистій першості у вправі ГП-6, також у цій дисципліні команда у складі
Кіри Кальмукової, Софії Герасімової та Дар’ї Стефанової здобула бронзову
нагороду  у  командній  першості.  Бронзу  серед  юнаків  у  вправі  ПП-мікс
виборов Іван Корнюк, а у вправі ПП-3 серед дівчат Софія Єлізарова посіла
друге місце.

Підготували спортсменів заслужений тренер України Ілгам Ібрагімов,
тренери-викладачі Юлія Тарасова та Лілія Фоміна.

20  серпня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 - патріотична година «Я живу тобою, Україно!»,  присвячена Дню
незалежності України. 

Почався захід з перегляду відео «Історія України: український шлях до
незалежності». Присутні дізнались про події, які на думку аналітиків зробили
здобуття незалежності невідворотним, формували і зміцнювали самостійність
України як держави.

Під  час  огляду  виставки  «Обличчя  незалежності.  Люди,  які  творять
історію»  бібліотекар  розповіла  читачам  про  визначних  відомих  постатей
України, які  зробили свій вклад в історію, культуру, спорт, медицину, та про
тих,  чиї  імена  росія  стерла,  щоб  про  них  не  дізнались.  Також  присутнім
нагадали  про  сучасних  героїв  війни,  які  зараз  «пишуть»  історію  нашої
держави, захищаючи нас від російської навали.

Присутні  на  патріотичній  годині  взяли  участь  у  майстеркласі  з
виготовлення  світловідбивачів  у  вигляді  герба  України  під  супровід  пісні
«Незламна» у виконанні Люсі Кави; 

№ 19 - релакс-замальовки «Я малюю Україну без війни».
Цілий тиждень у бібліотеці тривали своєрідні медитативні заняття, під

час яких читачі різного віку відволікалися від джерел стресу та тривоги.
Під час дитячих релакс-замальовок,  у всій кольоровій веселковій гамі

дитячими мріями народжувалася нова Україна – квітуча, мирна, щаслива,  у
якій багато радісних подій та всі родини дочекалися рідних додому.

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

20  серпня у КП  «Центр  підтримки  підприємництва» відбулася
інформаційна  сесія  Кіровоградської  обласної  організації  Товариства
Червоного  Хреста  України,  під  час  якої  було  представлено  проєкт
«Перезавантаження:  розширення можливостей для працевлаштування»,  що
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реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії. 
Мета  проєкту  -  сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей

працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту. 

Регіональний  координатор  проєкту  Роман  Похилко  проінформував
учасників  про  працевлаштування  та  навчання,  супровід  у  пошуку  роботи,
стажування у місцевих компаніях, допомогу у працевлаштуванні, можливість
оплати  навчання  на  курсах  трактористів,  водіїв,  бухгалтерів,  перукарів,
швачок та набуття цифрової грамотності. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


	Події суспільно-політичного життя
	Питання соціально-економічного стану

